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Klopt de streepjescode?





Op de producten in de supermarkt staat een streepjescode. Bij de kassa scant een kassière de code op het product. De kassa geeft dan de prijs aan. De code geeft ook informatie over het land, de fabrikant en het product. Het laatste cijfer is het controlecijfer. Dit controlecijfer kun je berekenen. Jullie gaan onderzoeken hoe de streepjescodes zijn opgebouwd en hoe je het controlecijfer kunt controleren. 


Bij deze opdracht mag je geen rekenmachine gebruiken!





Hoort hier een andere opdracht bij?


Nee.





Hoeveel tijd heb je?


1 lesuur





Aantal leerlingen


2 – 4 leerlingen














Waar let je op?


�


�





Hoe ga je te werk?


Heb je al eens goed gekeken naar een streepjescode? Hoe denk je dat het controlecijfer wordt berekend? Praat hierover.


Lees de aanpak van Peter, Willem en Sara om het controlecijfer van de code te berekenen.





Peter


Tel getal 1, 3, 5, 7, 9 en 11 bij elkaar op. Dat is uitkomst 1.


Tel getal 2, 4, 6, 8, 10 en 12 bij elkaar op. Dat is uitkomst 2.


Bereken: uitkomst 2 ( 3x uitkomst 1. Dat is uitkomst 3.


Neem van uitkomst 3 het laatste cijfer en trek dat van 10 af.


Dan heb je het controlecijfer.





Willem


Tel getal 1, 3, 5, 7, 9 en 11 bij elkaar op. Dat is uitkomst 1.


Tel getal 2, 4, 6, 8, 10 en 12 bij elkaar op. Dat is uitkomst 2.


Bereken: uitkomst 1 ( 3x uitkomst 2. . Dat is uitkomst 3.


Neem van uitkomst 3 het laatste cijfer en trek dat van 10 af.


Dan heb je het controlecijfer.





Sara


Heren jullie doen het fout. Je moet de volgende stappen zetten:


Tel getal 1, 3, 5, 7, 9 en 11 bij elkaar op. Dat is uitkomst 1.


Tel getal 2, 4, 6, 8, 10 en 12 bij elkaar op. Dat is uitkomst 2.


Bereken: 3x uitkomst 2 + uitkomst 1. Dat is uitkomst 3.


Neem van uitkomst 3 het laatste cijfer en trek dat van 10 af


Dan heb je het controlecijfer.














Onderzoek wie van de drie gelijk heeft. Gebruik hiervoor de streepjescode aan het begin van de opdracht. Doe het zo: VK Samen een probleem oplossen.


Vraag aan je leerkracht drie producten.


Onderzoek of de streepjescodes op de producten kloppen. Doe dit op de juiste manier, de manier die jullie bij 3 hebben gevonden. 


Pak het werkblad Streepjescodes. Welke codes zijn fout? Doe het zo: VK Samen een probleem oplossen. 





Wat kun je gebruiken?


Je bepaalt zelf welke bronnen je gebruikt.


pen en papier


3 producten met streepjescode


VK Samen een probleem oplossen





Informatie


Streepjescode


� HYPERLINK "http://nl.wikipedia.org/wiki/Streepjescode" ��http://nl.wikipedia.org/wiki/Streepjescode�











 = Goed


 = Voldoende


 = Onvoldoende





Toelichting van de leerkracht:


.....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................





Evaluatie opdracht Klopt de streepjescode?











Eisen�
Beoordeling leerling�
Beoordeling leerkracht�
�
Ik heb samen met de anderen een aanpak bedacht om de strategieën te controleren.�
(     (     (�
(     (     (�
�
Ik heb de juiste strategie ontdekt om het controlegetal van de streepjescode te berekenen.�
(     (     (�
(     (     (�
�
Ik heb de streepjescode op drie producten gecontroleerd.�
(     (     (�
(     (     (�
�
Ik heb op het werkblad de verkeerde streepjescodes gevonden.�
(     (     (�
(     (     (�
�









Werkblad Streepjescode


�


32013 70185	113�
�


8 715500 001311�
�



�


8 711500 803931�
�


7 038614 070259�
�



�


084253 2331631�
�


7 321133 403524�
�



�


4 903726884816�
�


1 54014 731969�
�
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